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Precaución  
 
1, Mantenga los dispositivos alejados de campos magnéticos 

fuertes, altas temperaturas y ambientes húmedos. 

2, Por favor, no deje caer los dispositivos al suelo ni haga que 

sufran un fuerte impacto 

3, No utilice paños húmedos ni reactivos volátiles para limpiar 

los dispositivos 

4, Por favor, no desmonte los dispositivos. 

 

 

 

 

 
 

 

Descripción del producto 

Teclas táctiles directas 

 
 

 
          

 
 

 

 
 

 
 

Llamar/responder/finalizar la llamada Abrir la puerta 
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Respuesta de llamada a través de la pantalla 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

1. El visitante puede llamar al monitor desde la placa de calle, el  monitor sonará; 
 

2. El residente puede hacer clic en el icono                                           p  a  r  a       hablar con el visitante; 

 
3. Durante la llamada es posible abrir la puerta haciendo clic en el botón 
Después de la apertura, la llamada finalizará automáticamente en 5 segundos y 
volverá a la Pantalla principal; 
 

4. El residente puede hacer clic   para finalizar la llamada. 
 
5. El volumen de llamada se puede ajustar mediante los botones 
 
6. Durante la llamada, puede pulsar         o         para hacer una foto o vídeo  
de la llamada actual. 
 

Atención: 
(1) Por defecto, el sistema captura automáticamente una foto del visitante en los 
primeros 3 segundos de la llamada. También puede capturar manualmente la 
foto y la foto capturada y se guardará en el registro de llamadas. 

 
(2) Para la grabación de video es necesario tener insertada una tarjeta microSD, el 
tiempo de grabación predeterminado del sistema es de 15 segundos. 

 
(3) Cuando la placa de calle está equipada con un segundo abrepuertas, puede hacer 

clic en el icono    para abrir la segunda puerta. 
 



 

FUNCIONES DESDE LA PANTALLA 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Este monitor incluye seis funciones/menú principales: Registro, Fondo de 

pantalla, Llamar, Mensaje de voz, Monitor y Configuración: 

 

 

Registro 
Se utiliza para almacenar los registros de llamadas del monitor. Haga clic en este 
icono  en la pantalla principal para entrar a la vista de registro de llamadas: 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1. Borrar registros: haga clic en el botón Borrar todo para borrar todos los registros 
de llamadas. 

 
2. Eliminar un único registro: seleccione el registro que desea eliminar, deslícese   



 

hacia la izquierda para mostrar el botón Eliminar y haga clic en Eliminar. 
 

3. Ver un registro: el usuario puede ver los últimos 200 registros de llamadas; 
haga clic en el registro y puede ver las imágenes o los videos guardados 
durante la llamada. El registro se puede eliminar haciendo clic en Eliminar. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Fondo de pantalla 
Fondo de pantalla se utiliza para configurar el fondo de pantalla del monitor. Haga 
clic en el icono en la pantalla principal para mostrar la pantalla de configuración 
de fondo de pantalla, como se muestra en la figura: 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Seleccione la imagen de fondo y luego haga clic en Finalizar para configurar la 

imagen seleccionada como el fondo de la pantalla principal. 

 Reset: cambia el fondo de pantalla a la imagen por defecto.  
Cancelar: cancela la operación y regresa a la pantalla principal. 



 

 

  Llamar 

La llamada se utiliza para iniciar la intercomunicación tanto interior (monitores en 
la misma vivienda) como exterior. Haga clic en el icono en la pantalla principal 

para entrar a la pantalla de llamada, como se muestra en la siguiente imagen. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

   Intercomunicador externo (Monitor en otra vivienda) 
Ingrese el número de monitor correcto (1-199) en el campo de entrada, y para  
l lamar al  monitor correspondiente haga clic en el icono  

 
Llamar a conserje 
Introduzca 200 en el campo de entrada y haga clic en el icono     
(esta dirección debe ser programada en el monitor del conserje). 

 
Intercomunicación interior (Monitor adicional misma vivienda) 
Dentro de la pantalla de llamada, haga clic en el botón “Intercomunicación” para 
realizar una llamada a otro monitor en el mismo piso, como se muestra en la 
imagen siguiente: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Haga clic en los iconos                    para subir o bajar el volumen de la llamada 
 
Haga clic en el icono                para colgar 



 

 
 

  Mensaje de voz 
El mensaje de voz se utiliza para dejar mensajes de voz a otros miembros de la 
vivienda.  
Toque el icono para entrar a la interfaz de mensaje 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Grabar mensaje 
 

Haga clic en el botón rojo a la izquierda para comenzar a grabar → haga clic en el 

botón rojo nuevamente para finalizar; se generará un mensaje de voz.  

(Nota: el tiempo máximo de grabación de voz es 30 segundos, y la grabación 

finalizará automáticamente cuando supere los 30 segundos) 

Reproducir 
 

Haga clic en el botón reproducir situado a la derecha para oir el mensaje de voz. 
 

Borrar todo 
 

Haga clic en el botón borrar todo para borrar la lista actual de mensajes de voz. 
 

 
Eliminar un mensaje 

 
Seleccione el registro de mensaje que desea eliminar, deslice el dedo hacia la 
izquierda para mostrar el botón borrar y haga clic en él. 

 
Atención: En la actualidad, se pueden grabar un máximo de 30 mensajes de 

voz y el primero se sobrescribirá cuando el número llegue a 30. 



 

 

MONITOR (Supervisar)  
Haga clic en el icono “Monitor” en la pantalla principal para ir a la vista en 

directo de la placa de calle, como se muestra en la siguiente imagen. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
Monitorizar y abrir la puerta 

Durante la monitorización, los residentes pueden hacer clic en el botón para 
abrir la puerta. Para finalizar la monitorización haga clic en el botón                     

Captura y grabación durante la monitorización 
Durante la monitorización hacer clic en el botón            para hacer una “foto” de 
pantalla o hacer clic en el botón           para iniciar la grabación de 15 segundos. 
 
Llamada durante la monitorización 
Durante la monitorización de la placa de calle, el residente puede hacer clic en el 
botón               para hablar con el visitante, y presionar                 para finalizar la 
conversación. 
 
Regulación de brillo/contraste/saturación durante la monitorización o una llamada 
Durante una llamada/monitorización aparece en la esquina superior derecha de la 

imagen un logo de engranaje 

 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
Haciendo click en dicho icono aparecen las regulaciones de brillo, contraste y 
saturación: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Importante: 
 
(1) Las fotografías y vídeos quedan guardados en el registro de llamadas. 

 
(2) El guardado de imágenes y vídeos es posible después de añadir la MicroSD, el 

tiempo máximo de duración de video es de 15 segundos. 
 

(3) Cuando la placa de calle tenga una segunda cerradura se puede presionar el 
botón                     para abrir la segunda puerta al visitante. 



 
 

Cuando la aplicación móvil está enlazada se puede monitorizar de forma remota la 
placa de calle, el monitor principal entra al estado de intercomunicación con la nube 
y no se puede operar, y los monitores esclavos entran en estado de espera y no 
pueden monitorizar la placa de calle. 

 

 

 

 

  Configuración 
Haga clic en el botón de la pantalla principal para entrar en la interfaz de 
configuración de parámetros del monitor: 

 

Configuración de pantalla 
Haga clic en el elemento Configuración de pantalla en la barra de menú de la 
izquierda para ingresar a la interfaz de Configuración de pantalla. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
(1) Brillo: deslice el control deslizante para ajustar el brillo;  
(2) Salvapantallas (seg): establezca la hora de inicio del salvapantallas, que se 
puede establecer entre 30 y 255 segundos. 
(3) Finalizar salvapantalla (min): establezca la hora de finalización del 
salvapantallas, que se puede establecer entre 1 y 10 minutos. Una vez que expira el 
tiempo, el sistema entra en un estado de espera de pantalla negra. 

 

 

 



 
 

Tono de advertencia 
Haga clic en el elemento “Tono de advertencia” en la barra de menú de la izquierda 
para ingresar a su interfaz: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(1) Volumen de llamada: Deslice el botón para ajustar el volumen de llamada. 

(2) Volumen de teclas: Deslice el botón para ajustar el volumen de pulsación.  
(3) Sonido de tecla: Seleccione el sonido de tecla.  
(4) Timbre: Seleccione el tono de timbre. 

 

No molestar 
Haga clic en el apartado “No molestar” en la barra de menú de la izquierda para 
entrar a la interfaz 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(1) No molestar: haga clic en el botón No molestar para silenciar el timbre,  
Cuando haya varios monitores en un apartamento, mantenga presionado el botón 
No molestar para silenciar todos los monitores de forma sincronizada y presione 
brevemente este botón para silenciar solo el dispositivo actual. 

 

   



 
 

Configuración de idioma 
Haga clic en el aparatado “Configuración de idioma” en la barra de menú de la 
izquierda para ingresar a su interfaz: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(se puede seleccionar inglés, italiano, español, francés, alemán, hebreo y portugués) 

 

Red 
Haga clic en el apartado “Red” en la barra de menú de la izquierda para entrar a la 
interfaz de configuración: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
(1) Botón Wi-Fi: Para conectarse/desconectarse a una WiFi disponible. 
 
(2) Redes disponibles: lista de WiFis disponible, haga clic para conectar a una WiFi 
disponible seleccionada. 

 
 
 

 



 
 

Configuración nube 
Haga clic en el apartado “Configuración nube” en la barra de menú de la izquierda 
para acceder a su interfaz. La configuración nube se utiliza principalmente para 
vincular/eliminar un móvil al monitor para poder hacer uso de la aplicación.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
(1) Descargue la app. Vaya a la tienda correspondiente y descargue Tuya Smart  

(2) Vincular el móvil al monitor: haga clic en el botón Agregar nueva cuenta para 

entrar a la interfaz de vincular un móvil y abra la aplicación Tuya Smart        , en 

la pantalla principal en la parte superior derecha haga clic en el botón de escáner, 
para escanear el código QR que se muestra en la imagen de abajo: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(3) Eliminar cuenta móvil: haga clic en el botón Eliminar cuenta móvil, entre a la 
interfaz de la lista de cuentas, haga clic en Desvincular cuenta, aparece una ventana 
emergente de confirmación, haga clic en el botón Confirmar para borrar todas las 
cuentas. 


